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VERBALE   

 

SEDUTA DEL 18.11.2020 

 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 

  

L’anno 2020 (duemilaventi), il giorno 18 (diciotto) del mese di novembre, la Commissione quattro è 
convocata in via telematica a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, 

alle ore 09,00, con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni della Presidente;  

 Espressione di parere sulla proposta di delibera n.519/2020 “ Approvazione bilancio consolidato per 

il 2019”; sarà presente, telematicamente, l'Assessora Funaro - Educazione e welfare. 

 Approvazione verbali precedenti sedute;  

 Varie ed eventuali.  

Alle ore 09,00 sono presenti telematicamente la Presidente M. Grazia Monti ed i consiglieri Donata Bianchi 
e Stefano Di Puccio, alle ore 09,01 è presente il Vice Presidente Cellai, alle 09,03 è presente la consigliera 

Sparavigna, alle 09,05 è presente il consigliere Armentano, alle 09,06 è presente la consigliera Monaco. 

 
 

Si procede con l'appello nominale dei/delle Consiglieri/e presenti telematicamente:  

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  M. Grazia Monti  
Vice Presidente Jacopo Cellai  
Componente Nicola Armentano  
Componente Donata Bianchi  
Componente Stefano Di Puccio  
Componente Michela Monaco  
Componente Laura Sparavigna  
 

La consigliera M. Grazia Monti, in qualità di Presidente della Commissione, apre la seduta alle ore 09,07, 

essendo presente il numero legale. 
 

Per la segreteria di commissione è presente, telematicamente, Angela Giabbanelli. 

E’ presente, telematicamente, l’Assessora Sara Funaro, Educazione e welfare. 

Alle ore 09,08 è presente la consigliera Francesca Calì. 

 

La Presidente Monti introduce l’Ordine dei lavori della commissione, comunicando la presenza di un verbale 
in approvazione (verbale dello 04.11.2020) e passa la parola all’Assessora Sara Funaro. 

 

Alle ore 09,10 è presente telematicamente il consigliere Antonio Montelatici. 
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L’Assessora Funaro inizia ad illustrare la situazione esistente. 
 

Alle ore 09,13 è presente, telematicamente, la consigliera M. Federica Giuliani. 

 
L’Assessora Funaro prosegue parlando delle reti di solidarietà nei quartieri, dei servizi che vengono 

organizzati per venire incontro alle esigenze delle persone, del ruolo della Società della Salute, del passaggio 

alla fase gestionale della stessa, del necessario raccordo con il Sistema Sanitario, dell’importanza 

dell’assistenza domiciliare. Prosegue quindi parlando degli screening nelle scuole. 
 

Prende la parola la Presidente Monti che concorda sull’importanza del ruolo della Società della Salute per la 

gestione di vari servizi, anche nelle scuole, in termini di flessibilità e sinergia delle risorse. Evidenzia, quindi, 
l’importanza degli screening nelle scuole. 

 

Interviene la consigliera Sparavigna che chiede informazioni sugli screening nelle scuole, in particolare sulle 
reazioni dei genitori, poi se i vari servizi (buoni spesa, pacchi alimentari) previsti nel periodo della prima 

ondata siano stati di nuovo previsti e poi chiede informazioni sul fatto se vi siano iniziative per la giornata 

del 25 novembre. 

 
Prende la parola la consigliera Bianchi che chiede informazioni sull’accoglienza per i senza fissa dimora, 

sulle strutture di accoglienza e sulla didattica a distanza. 

 
Risponde l’Assessora Funaro spiegando che le reazioni delle famiglie ai test sono state in larghissima 

maggioranza positive, nei casi di contrarietà le motivazioni sono varie, che è in corso l’organizzazione di vari 

servizi e per i contributi l’Amministrazione auspica che il governo li rifinanzi, che per i senza fissa dimora è 

in corso l’organizzazione per offrire loro i necessari servizi, che si sta lavorando per rendere più efficaci gli 
interventi in favore di coloro che vivono nelle strutture di accoglienza.  

 

Interviene la Presidente Monti che sottolinea la necessità di riportare in evidenza il collegamento con le reti 
di solidarietà che operano nei quartieri che hanno avuto un ruolo fondamentale durante la pandemia. 

 

Prende la parola il consigliere Armentano che parla del caregiver telematico che è una chiamata mediante 
unastart-up per dare risposte ad una serie di servizi richiesti da persone in difficoltà che potrebbe essere 

utilizzato anche dall’Amministrazione Comunale tramite AFAM. 

 

Risponde l’Assessore Funaro spiegando che già nel contratto di servizi con AFAM è previsto il caregiver 
telematico e sta andando molto bene. 

 

Prende la parola il consigliere Di Puccio che parla della casa delle semi-libertà, ossia un edificio che 
l’Amministrazione Comunale possa mettere a disposizione. 

 

Risponde l’Assessora Funaro concordando sull’importanza della casa delle semi-libertà. 
 

L’Assessora Funaro ringraziando lascia la seduta telematica.  

 

Interviene la Presidente Monti per illustrare il punto all’Ordine dei Lavori costituito dall’espressione di 
parere sulla proposta di delibera n.519/2020 “ Approvazione bilancio consolidato per il 2019”, proponente: 

Gianassi. 
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Alle ore 09,48 è assente, telematicamente, il consigliere Di Puccio. 
 

La Presidente Monti accerta, quindi, la presenza dei consiglieri: 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  M. Grazia Monti  
Vice Presidente Jacopo Cellai  
Componente Nicola Armentano  
Componente Donata Bianchi  
Componente Francesca Calì  
Componente M. Federica Giuliani  
Componente Michela Monaco  
Componente Antonio Montelatici  
Componente Laura Sparavigna  
 
 

e pone in votazione proposta di delibera n.519/2020 “ Approvazione bilancio consolidato per il 2019”. 

Proponente: Gianassi 

con il seguente  

Esito: Parere favorevole.  

n. 6 voti favorevoli (Monti, Armentano, Bianchi, Calì, Giuliani, Sparavigna) 
n. 3 voti contrari (Cellai, Monaco, Montelatici). 

 

Alle ore 10,52 è presente, telematicamente, il consigliere Di Puccio. 
 

La Presidente Monti conclude ringraziando gli ospiti comunicando che si considera approvato il verbale 

dello 04.11.2020 caricato sulla chat della seduta e nei cui confronti non vi sono state osservazioni. 
 

La Presidente della Commissione chiude la seduta alle ore 09,53. 

 

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri:  
 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  M. Grazia Monti  
Vice Presidente Jacopo Cellai  
Componente Nicola Armentano  
Componente Donata Bianchi  
Componente Francesca Calì  
Componente Stefano Di Puccio  
Componente M. Federica Giuliani  
Componente Michela Monaco  
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Componente Antonio Montelatici  
Componente Laura Sparavigna  
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 16.12.2020. 
 

 

                     La Segretaria    La Presidente 
                       (Angela Giabbanelli)           (M. Grazia Monti) 

    
             

 


